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Çıkarma İşlemi Problemleri 
1. 1. Bir çıkarma işleminde fark 248’dir. Eksilenden 20 çıkartıp çıkana 40 
eklersek yeni fark kaç olur? 
A) 228 
B) 248 
C) 188 
D) 218 
 
2. Bir çıkarma işleminde, eksilen ile çıkanın toplamı 396’dir.Fark 40 olduğuna 
göre eksilen kaçtır? 
A) 228 
B) 248 
C) 188 
D) 218 
 
3. Bir çıkarma işleminde, eksilen ile farkın toplamı 9440’tır. Çıkan 50 olduğuna 
göre fark kaçtır? 
A) 4695 
B) 4648 
C) 4685 
D) 4218 
 
4. Bir çıkarma işleminde, eksilen+çıkan+fark = 100 olduğuna göre eksilen kaçtır? 
A) 40 
B) 50 
C) 60 
D) 70 
 
5. Üç basamaklı bir sayının, birler ve yüzler basamağındaki rakamların yerleri 
değiştirilerek yeni bir sayı elde ediliyor. İlk sayı ile bu sayının farkı alınıyor. Farkın 
birler basamağı 3 olduğuna göre fark kaçtır? 
A) 464 
B) 693 
C) 560 
D) 764 

6. Babamla kilolarımız toplamı 126 kg dır. Ben 38 kg olduğuma göre babam kaç 
kg dır? 
A) 88 kg 
B) 76 kg 
C) 94 kg 
D) 164 kg 
 
7. A şehri ile B şehri arası 1017 km dir. A şehrinden B şehrine doğru hareket 
eden bir otomobil  478 km yol gittiğine göre geriye kaç km yolu kalmıştır? 
A) 1485 km 
B) 956 km 
C) 395 km 
D) 539 km 
 
8. İlçemizin nüfusu 140 302’dir. İlçemizde yaşayan erkek sayısı 71 171’dir. 
Gerisi kadın olduğuna göre kadın nüfusu ne kadardır? 
A) 211 473 
B) 69 149 
C) 80 156 
D) 56 718 
 
9. Deniz,380 sayfalık bir kitabın 197 sayfasını okumuş. Deniz kaç sayfa daha 
okursa kitabı bitirir? 
A) 183 
B) 216 
C) 167 
D) 193 
10. Çiftçi 12 000 dönümlük arsanın 2300 dönümüne soğan, 1400 dönümüne 
haşhaş 4750 dönümüne fasulye, geri kalanına da pancar ekmiştir. Çiftçinin 
pancar ektiği arazi kaç dönümdür? 
A) 2 750 
B) 5 650 
C) 4 250 
D) 3 550 
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